
Σχετικά με AungCrown

προϊόν περιγραφή
 Είδος υψηλής ποιότητας εκτύπωση galaxy snapback καπέλο

προμηθευτής Κίνα
 λογότυπο  μεταλλικό σήμα / έθιμο λογότυπο
 Υλικό  Κόκκινο / προσαρμοσμένο ύφασμα
 Πληρωμή  Paypal / Ασφαλής Πληρωμή / Τ / Τ κ.λπ.
 Χρόνος δειγματοληψίας  3-5 εργάσιμες ημέρες
 MOQ  50 τεμ
 Φύλο  Για άνδρες και γυναίκες
 Χρώμα  Προσαρμοσμένο χρώμα
 Μέγεθος  Μία διάταξη μεγέθους
 Κλείσιμο  Πλαστική αγκράφα / Δερμάτινο λουρί / Νάιλον λουράκι κλπ.











Οι Υπηρεσίες μας

Ο σχεδιασμός OEM ή ODM μπορεί να είναι διαθέσιμος.
Όλα τα λογότυπα, τα υλικά μπορούν να προσαρμοστούν.
Το ποσό του δείγματος θα επιστραφεί με την επιβεβαίωση της παραγγελίας.
Μετά από τις πωλήσεις, αν έχετε κάποιο πρόβλημα πλ. Πείτε μας, θα κάνουμε οτιδήποτε
για να σας προμηθεύσουμε.
Παρέχουμε διάφορα καπάκια ποιότητας & Καπέλα (π.χ. καπέλο μπέιζμπολ, καπάκι
snapback, καπάκι 5 πάνελ, καπάκι γκολφ, αθλητικό καπάκι, πλυμένο καπάκι, καπάκι
κεντήματος, καπάκι μοτίβο εκτύπωσης, καπάκι αλεξήνεμου, καπέλο, στρατιωτικό
καπέλο και καπέλο λειτουργίας) εκκεντρικά.



σχέδιο τα δικα σου τα δικά στυλ:















 

Συχνές ερωτήσεις

1.Q: Εάν τα καπέλα που έλαβα έχουν κάποιο πρόβλημα στην ποιότητα, πώς μπορώ να πάρω την
προστασία μετά την πώληση; Α: Μπορούμε να αναδιαμορφώσουμε τα προϊόντα για εσάς αν έχουν το
πρόβλημα στην ποιότητα. 
2.Q: Ποια είναι η διαδικασία της παραγγελίας σας; 
Α: Μετά την επιβεβαίωση της παραγγελίας, κάνουμε το δείγμα και στη συνέχεια λαμβάνουμε σαφή
δείγματα φωτογραφιών με διαφορετικούς ψαράδες για την έγκρισή σας. Μετά την έγκριση του
δείγματος, ξεκινάμε τη μαζική παραγωγή. 
3: Ε: Τι είδους υλικό έχετε; 
Α: Οι επιλογές του υλικού είναι βαμβακερό / ακρυλικό / δέρμα / σουέτ ect. 
4.Q: Μπορούμε να πάρουμε πρώτα ένα δείγμα πριν από τη μαζική παραγωγή; 
Α: Συνήθως, τα προϊόντα κατασκευάζονται κατόπιν παραγγελίας και στη συνέχεια λαμβάνουμε
φωτογραφίες για έγκριση πριν από τη μαζική παραγωγή. Εάν εξακολουθείτε να χρειάζεστε πρώτα τα
δείγματα, μπορούμε να συζητήσουμε τις λεπτομέρειες.


